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ثانيالهيكل النهائي لاختبار الفصل الدراس ي ال

الثامن

Monday, March 14, 2022





𝑚∠7 = 𝑚∠3 = و7∠35° ∠3
انزاويتان متناظرتان ، لذلك هما متساويت

و1∠ ∠3
𝑚∠1°𝟏𝟖𝟎زاويتان متكاملتان ، مجموعهما  = 180 − 35 = 145°

𝟑𝟕𝟒صفحة 



و𝟗∠ين متقابلة بالرأس مع الزاويت𝟐∠ ∠𝟏𝟎𝒎∠𝟗 +𝒎∠𝟏𝟎 = 𝒎∠𝟐 = 𝟏𝟑𝟓° ,𝒎∠𝟏𝟎 = 𝟗𝟎°𝒎∠𝟗 + 𝟗𝟎 = 𝟏𝟑𝟓𝒎∠𝟗 = 𝟏𝟑𝟓 − 𝟗𝟎𝒎∠𝟗 = 𝟒𝟓°
و𝟐∠ يتانمتبادلتان داخلياً ، فهما متساو𝟕∠ 𝒎∠𝟕 = 𝒎∠𝟐 = 𝟏𝟑𝟓°

𝟑𝟕𝟒صفحة 



نزاويتان متناظرتا
ً زاويتان متبادلتان خارجي ا

𝟑𝟕𝟓صفحة 





𝟑𝟖𝟔صفحة 





𝒙 + 𝟕𝟓 + 𝟔𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝒙 + 𝟏𝟑𝟓 = 𝟏𝟖𝟎𝒙 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟑𝟓𝒙 = 𝟒𝟓°

𝟑𝟗𝟐صفحة 



𝒙 + 𝟕𝟎 + 𝟐𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝒙 + 𝟗𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝒙 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎𝒙 = 𝟗𝟎°

𝟑𝟗𝟐صفحة 



قياس زاوية خارجية في مثلث

𝒙رتينيساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخلتين غير المجاو + 𝟐𝟐 = 𝟏𝟑𝟒𝒙 = 𝟏𝟑𝟒 − 𝟐𝟐𝒙 = 𝟏𝟏𝟐°

𝟑𝟗𝟑صفحة 



قياس زاوية خارجية في مثلث

𝒙يساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخلتين غير المجاورتين + 𝟖𝟓 = 𝟏𝟐𝟎𝒙 = 𝟏𝟐𝟎 − 𝟖𝟓𝒙 = 𝟑𝟓°

𝟑𝟗𝟑صفحة 



قياس زاوية خارجية في مثلث

𝒙ينيساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخلتين غير المجاورت + 𝟏𝟐𝟓 = 𝟏𝟕𝟎𝒙 = 𝟏𝟕𝟎 − 𝟏𝟐𝟓𝒙 = 𝟒𝟓°

𝟑𝟗𝟑صفحة 





𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟓 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟓𝟒𝟎°
𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟏𝟏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟏𝟔𝟐𝟎°

𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟏𝟑 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟏𝟗𝟖𝟎°

𝟒𝟎𝟏صفحة 



𝟒𝟎𝟑صفحة 

𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟗 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟏𝟐𝟔𝟎°
الداخلية الزاوية =قياس 𝟏𝟐𝟔𝟎°𝟗 = 𝟏𝟒𝟎°

𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟏𝟎 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟏𝟒𝟒𝟎°
الداخلية الزاوية =قياس 𝟏𝟒𝟒𝟎°𝟏𝟎 = 𝟏𝟒𝟒°

𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟏𝟗 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟑𝟎𝟔𝟎°
الداخلية الزاوية =قياس 𝟑𝟎𝟔𝟎°𝟏𝟗 = 𝟏𝟔𝟏. 𝟏°

𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = (𝟏𝟔 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎𝑺 = 𝟐𝟓𝟐𝟎°
الداخلية الزاوية =قياس 𝟐𝟓𝟐𝟎°𝟏𝟔 = 𝟏𝟓𝟕. 𝟓°





𝟒𝟏𝟒صفحة 

هل تحتاج إيجاد طول الساق أم الوتر ؟
𝒄𝒄الوتر  = ( )𝟐+( )𝟐𝟏𝟔 𝟏𝟐

𝒄 = 𝟐𝟎𝒎
هل تحتاج إيجاد طول الساق أم الوتر ؟

𝒄𝒄الوتر  = ( )𝟐+( )𝟐𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎
𝒄 ≈ 𝟐𝟐𝟑. 𝟔 𝒎𝒎



𝟒𝟐𝟗صفحة  طول شارع الوحدة

d = (5)2− (3)2= 4
رهاالمسافة التي سيوف

(3 + 4 ) – 5 = 2 



𝟒𝟐𝟗صفحة  A,Cالمسافة بين المدينتين

d = (80)2+ (68)2⋍ 105 𝑘𝑚





𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝟑
𝟐

𝒄 = 𝟑𝟐 + 𝟐𝟐 ≈ 𝟑. 𝟔



𝟒𝟑𝟓صفحة 
𝒄 = 𝟒𝟐 + 𝟏𝟐 ≈ 𝟒. 𝟏𝟏 𝟒



𝟒𝟑𝟓صفحة 
𝒀𝒁 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏) (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)
𝒀𝒁 = ( − )𝟐+( − )𝟐 ≈ 𝟕. 𝟔−𝟒 𝟑. 𝟓 𝟐. 𝟓 𝟏



𝟒𝟑𝟓صفحة 
𝑲𝑳 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐 (𝒙𝟏, 𝒚𝟏) (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)
𝑲𝑳 = (−𝟔 𝟑𝟒 − 𝟖 𝟏𝟐 )𝟐+(𝟕 𝟏𝟐 − 𝟏𝟐)𝟐 ≈ 𝟏𝟓. 𝟗







457صفحة 

𝑷(𝟎, 𝟎)𝑸(𝟓,−𝟐)𝑹(−𝟑, 𝟔)
𝒙, 𝒚 → (𝒙 , 𝒚 )+𝟔 +𝟓𝑷′(𝟎 + 𝟔 , 𝟎 + 𝟓)𝑸′(𝟓 + 𝟔 ,−𝟐 + 𝟓)𝑹′(−𝟑 + 𝟔, 𝟔 + 𝟓)

𝑷′(𝟔, 𝟓)𝑸′(𝟏𝟏, 𝟑)𝑹′(𝟑, 𝟏𝟏)



𝟒𝟓𝟕صفحة 
𝑷(𝟎, 𝟎)𝑸(𝟓,−𝟐)𝑹(−𝟑, 𝟔)
𝒙, 𝒚 → (𝒙 , 𝒚 )−𝟖 −𝟏𝑷′( 𝟎 − 𝟖 , 𝟎 − 𝟏)𝑸′( 𝟓 − 𝟖 ,−𝟐 − 𝟏)𝑹′(−𝟑 − 𝟖, 𝟔 − 𝟏)

𝑷′ −𝟖,−𝟏𝑸′(𝟑, −𝟑)𝑹′ −𝟏𝟏, 𝟓



𝟒𝟓𝟕صفحة 
−𝟑−𝟑 (𝒙, 𝒚) → (𝒙 − 𝟑, 𝒚 − 𝟑) 𝟒−𝟐−للأسفل𝟑لليسار و 𝟑:الإزاحة  (𝒙, 𝒚) → (𝒙 − 𝟐, 𝒚 − 𝟒) للأسفل𝟒لليسار و 𝟐:الإزاحة 





𝟒𝟔𝟒صفحة 

𝑨(𝟎, 𝟓)(𝒙, 𝒚) → (−𝒙, 𝒚)𝑨′(𝟎, 𝟓)
𝒙نبدل إشارة الاحداثي 𝒀تذكر أن الانعكاس عبر  

𝑩(𝟐, 𝟒) 𝑩′(−𝟐, 𝟒)

𝑨′𝑩′



𝟒𝟔𝟓صفحة 

𝑮
𝑯

𝑱
𝑮(𝟒, 𝟐)(𝒙, 𝒚) → (−𝒙, 𝒚)  تذكر أن الانعكاس عبر𝒀 نبدل إشارة الاحداثي𝒙
𝑯(𝟑,−𝟒)𝑱(𝟏, 𝟏)

𝑮′(−𝟒, 𝟐)𝑯′(−𝟑,−𝟒)𝑱′(−𝟏, 𝟏)

𝑮′
𝑯′

𝑱′



𝟒𝟔𝟓صفحةِ 
𝑴𝑵

𝑷

𝑴(𝟐, 𝟏)(𝒙, 𝒚) → (𝒙, −𝒚)  تذكر أن الانعكاس عبر𝑿 نبدل إشارة الاحداثي𝒚
𝑵(−𝟑, 𝟏)𝑷(−𝟏, 𝟒)

𝑴′(𝟐, −𝟏)𝑵′(−𝟑,−𝟏)𝑷′(−𝟏,−𝟒)
𝑴′𝑵′

𝑷′





𝟒𝟕𝟖صفحة 

𝑿
𝒀𝒁

عكس عقارب الساعة °𝟐𝟕𝟎الدوران 
مع عقارب الساعة°𝟗𝟎دوران : يعني 
′𝑿𝑿تنطبق على ′𝑿تبقى ثابته و 𝑿النقطة 

𝒀′
𝒁′

𝑿وحدات إلى اليسار بالنسبة لـ 𝟑على بعد ستكون′𝒀النقطة 
وحدة للأسفل𝟐و 

𝑿وحدات إلى اليسار بالنسبة لـ 𝟒على بعد ستكون′𝒁النقطة 
وحدة للأعلى𝟑و 

𝑿′(𝟑, −𝟏) 𝒀′(𝟎,−𝟑) 𝒁′(−𝟏, ′𝑿′𝒀′𝒁إحداثيات رؤوس المثلث (𝟏



𝟒𝟕𝟖صفحة 

𝑿
𝒀𝒁

(𝒙, 𝒚) → (−𝒙,−𝒚)𝑿(𝟑,−𝟏)𝒀(𝟓,−𝟒)𝒁(𝟏, −𝟓)
𝑿′(−𝟑, 𝟏)𝒀′(−𝟓, 𝟒)𝒁′(−𝟏, 𝟓)𝑿′

𝒀′ 𝒁′





𝟒𝟗𝟎صفحة 

𝑨𝑩
𝑪

(𝒙 , 𝒚) → (𝟐𝒙 , 𝟐𝒚) يعني 𝟐تغيير الأبعاد بمعامل مقياسٍ يساوي

𝑨 𝟑, 𝟓 → 𝟐 × 𝟑, 𝟐 × 𝟓 → 𝑨′(𝟔, 𝟏𝟎)
𝑩 𝟎, 𝟒 → 𝟐 × 𝟎, 𝟐 × 𝟒 → 𝑩′(𝟎, 𝟖)𝑪 −𝟐,−𝟐 → 𝟐 × −𝟐, 𝟐 × −𝟐 →𝑪′(−𝟒,−𝟒)

𝑨′𝑩′

𝑪′



𝟒𝟗𝟎صفحة 

𝑱

𝑲 𝑳
𝑴 (𝒙 , 𝒚) → ( 𝟏𝟒 𝒙 , 𝟏𝟒 𝒚) يعني 𝟏𝟒تغيير الأبعاد بمعامل مقياسٍ يساوي

𝑱 𝟎, −𝟒 → 𝟏𝟒 × 𝟎, 𝟏𝟒 × −𝟒 → 𝑱′(𝟎,−𝟏)𝑲 𝟎,−𝟔 → 𝟏𝟒 × 𝟎, 𝟏𝟒 × 𝟔 → 𝑲′(𝟎, 𝟏 𝟏𝟐 )𝑳 𝟒, 𝟒 → 𝟏𝟒 × 𝟒, 𝟏𝟒 × 𝟒 → 𝑳′(𝟏, 𝟏)
𝑴 𝟒, 𝟐 → 𝟏𝟒 × 𝟒, 𝟏𝟒 × 𝟐 → 𝑴′(𝟏, 𝟏𝟐 )

𝑱′
𝑲′ 𝑳′𝑴′



𝟒𝟗𝟏صفحة 
𝟐𝟕𝟏𝟐و𝟐𝟏𝟏𝟒ةقياسات الصورة الأصلي

𝟓𝟏𝟐و𝟒𝟏𝟒قياسات الصورة
(العرض الطول أو) لإيجاد معامل مقياس تغيير الأبعاد يكفي أن نأخذ النسبة بين أحد البعدين 

ةالبعد في الصور
ةالبعد في الصورة الأصلي

=
𝟒𝟏𝟒𝟐𝟏𝟏𝟒 =

𝟏𝟓
𝟏𝟓إذًا ، فمعامل مقياس تغيير الأبعاد  هو 



𝟒𝟗𝟒صفحة 

معامل المقياس𝑩والصورة 𝑨الصورة الأصلية 
𝟐𝟏𝟑𝟓 = 𝟑𝟓

عبارة صحيحة

𝟑𝟓𝟐𝟏معامل المقياس𝑨والصورة 𝑩الصورة الأصلية  = 𝟓𝟑

عبارة صحيحة
عبارة خاطئة





𝟓𝟏𝟓صفحة 

نالشكلان غير متطابقا

الشكلان متطابقان
إزاحةانعكاس

الشكلان متطابقان

90دوران بزاوية  إزاحةانعكاس

حةانعكاس متبوع بإزا



دوران باتجاه عقارب الساعة ثم إزاحة إلى أعلى

𝟓𝟏𝟔صفحة 





𝟓𝟐𝟓صفحة 

𝟔𝟔°
𝟑𝟓 𝒄𝒎



𝟓𝟐𝟓صفحة 

𝑴𝑵:الأضلاع المتطابقة ≅ 𝑭𝑮
𝑭𝑮كيف يمكن حساب طول الضلع 

𝑭𝑮حسب نظرية فيثاغورس = 𝟓𝟐 + 𝟏𝟐𝟐𝑭𝑮 =𝟏𝟑
𝑴𝑵 ≅ 𝑭𝑮𝒙 + 𝟑 =𝟏𝟑𝒙 = 𝟏𝟑 − 𝟑𝒙 = 𝟏𝟎



< BCA = < DEA

< DEA = 𝟓𝟗°
< BCA = 𝟓𝟗°

BACمن يستطيع إيجاد قياس زاوية 

< BAC = 𝟏𝟖𝟎°- (𝟓𝟗° + 𝟗𝟎°) = 𝟑𝟏°

𝟓𝟐𝟕صفحة 





𝟓𝟑𝟕صفحة 



لا    نسب أطوال الاضلاع ليست 
متساوية لجميع الاضلاع

𝟓𝟑𝟖صفحة 



نعم    عملية انعكاس وتغيير الابعاد
بمعامل القياس يطابقان ( التمدد)

CBA FED على

𝟓𝟑𝟖صفحة 





𝟓𝟒𝟕صفحة 

𝟑عنكتب تناسب الأضلا = 𝒙𝟖 𝟏𝟐𝟑 × 𝟏𝟐𝟖 =𝟒. 𝟓𝒙 =

:ر التحويلات التي تطابق أحد الأشكال على الآخ
إزاحة مع تغيير للأبعاد



𝟓𝟒𝟕صفحة 

𝟏𝟎عنكتب تناسب الأضلا = 𝟏𝟎. 𝟓 = 𝟏𝟒. 𝟓𝒙 𝟐𝟏𝟏𝟎 × 𝟐𝟏𝟏𝟎. 𝟓 =𝟐𝟎𝒙 =

:ر التحويلات التي تطابق أحد الأشكال على الآخ
إزاحة مع تغيير للأبعاد

𝟐𝟗





𝟓𝟓𝟒صفحة 
النرتب تناسب يقارن بين الأطو

= القمع المخروطي
الشجرة

الظل .𝟎الارتفاع 𝟑 𝟎. 𝟒𝟓𝟐. 𝟐 𝒉𝒉 = 𝟐. 𝟐 × 𝟎. 𝟒𝟓𝟎. 𝟑 = 𝟖. 𝟐
𝟑.𝟑طول الشجرة   𝒎



𝟓𝟓𝟓صفحة 
النرتب تناسب يقارن بين الأطو

= السارية الأقصر
السارية الأطول

الظل 𝟐الارتفاع 𝟕𝟒 𝒉𝒉 = 𝟒 × 𝟕𝟐 = 𝟏𝟒
𝟏𝟒𝒎طول السارية الأطول  





𝟓𝟔𝟑صفحة 

𝒎:ين تذكر قانون الميل بين نقطت = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
𝑮نختار النقطتين  ,𝑯𝒎 = −− =

(𝟏 , 𝟕) (𝟔 , 𝟓) 𝟕 𝟓𝟏 𝟔 𝟐−𝟓 =
𝑱نختار النقطتين  ,𝑲𝒎 = −− =

(𝟏𝟏 , 𝟑)
(𝟏𝟔 , 𝟏) 𝟑 𝟏𝟏𝟏 الميلان متساويان𝟏𝟔

− 𝟐𝟓𝟐−𝟓 = − 𝟐𝟓



𝟓𝟔𝟑صفحة 

𝒎:ين تذكر قانون الميل بين نقطت = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
𝑼نختار النقطتين  ,𝑺𝒎 = −− =(𝟐 , 𝟎)(𝟑 , 𝟐) 𝟐 𝟎𝟑 𝟐 𝟐
𝑱نختار النقطتين  ,𝑲𝒎 = −− =

(𝟒 , 𝟒)
(𝟔 , 𝟖)

𝟖 𝟒𝟔 الميلان متساويان𝟒
𝟒𝟐 = 𝟐





𝟓𝟕𝟎صفحة 

معامل المقياس 𝑲 = 𝟒𝟑
محيط الشكل الثاني = 𝟏𝟖 × 𝟒𝟑 = 𝟐𝟒 𝒄𝒎



𝟓𝟕𝟎صفحة 

معامل المقياس 𝑲 = 𝟐𝟓
محيط الشكل الثاني = 𝟐𝟏 × 𝟐𝟓 = 𝟖. 𝟒 𝒎



انتهت الأسئلة

وفيقمع تمنياتي بالنجاح والت


